


Francie: Svobodní zednáři vyzývají k boji proti Národnímu sdružení Marine le Pen

 necenzurovanapravda.cz/2024/06/francie-svobodni-zednari-vyzyvaji-k-boji-proti-narodnimu-sdruzeni-marine-le-pen

18 června, 2024

Už ne pouze různé celebrity, mainstreamová média, sportovci a youtubeři, ale také nejvýše postavení zednáři, z jejichž řad pochází také Macron či Mélenchon, vyzývají k boji proti straně RN a k tomu, aby se udělalo vše pro to, že se její stávající předseda Bardella nestane premiérem.

Svobodní zednáři naposledy ovlivňovali prezidentské volby v roce 2022, ale i ty o pět let dřív. Macron nakonec (za poněkud podivných okolností) oboje volby vyhrál. Jak to bude tentokrát?

Pravdou je, že se aktuálně vyvíjí tlak zejména na nevoliče, či spíše na ty, kteří ignorovali eurovolby a jejichž hlasy se v nich neprojeví. Jde o masy, které se o politiku nezajímají a jsou snáze také ovlivnitelné.

Nicméně ani zde nemusí být úspěch zaručen, lze tedy očekávat i jiný způsob ovlivnění voleb. Ostatně, zednáři tvrdí, že proti výhře RN udělají cokoli.

Tvrdí, že chtějí bránit „humanistické principy,“ ale na druhou stranu plně podporují Mélenchonovu stranu, jejímž cílem je islamizace země a její převedení na chalífát.

Pravda je, že jim ve skutečnosti jde pouze o to, že by v čele země po dlouhé době nebyl jeden z nich – či jimi nastrčená loutka.

Francouzští svobodní zednáři nyní vyjadřují hluboké znepokojení nad údajně bezprostřední hrozbou opětovného získání moci krajní pravice v zemi a slibují, že udělají vše, co je v jejich silách, aby zastavili to, co považují za „snahy reakčních sil podkopat základní principy osvícenství.“

Po volbách do Evropského parlamentu a zejména po velkých úspěších nacionalisticky smýšlející strany Národní sdružení se nyní mobilizuje francouzský řád svobodných zednářů.

V uplynulém týdnu zveřejnili řadu komuniké a tiskových zpráv, v nichž ostře kritizují výsledek voleb a vyzývají své příznivce k boji proti tomu, co označují za úspěch „krajní pravice.“

Tisková zpráva z večera volebního dne, 9. června, uvádí:

„Dnes večer Francie vstoupila do velmi znepokojivé fáze své historie, s bezprostřední hrozbou návratu krajní pravice k moci. Více než kdy jindy jsou ohroženy humanistické principy svobody, rovnosti a bratrství, kterým svobodní zednáři vždy sloužili a bránili je.

Grand Orient de France v nadcházejících dnech podnikne všechny iniciativy, které budou považovat za nezbytné, po konzultaci se spřátelenými svobodnými zednáři, k obraně univerzalistické a bratrské republiky, kterou milujeme.“

Svobodní zednáři proto plánují v blízké budoucnosti přijmout další opatření ve spolupráci s ostatními řády, aby „zajistili a bránili univerzalistickou a bratrskou republiku.“ Vyzývají také všechny členy, aby se aktivně zapojili do „boje proti vzestupu krajní pravice.“

Podle dalšího komuniké z minulé neděle svobodní zednáři vyjadřují hluboké znepokojení nad zvýšeným rizikem, že by se ve Francii mohla znovu dostat k moci „extrémní pravice.“

Vzhledem k tomu, že do nadcházejících nových voleb do parlamentu zbývají pouhé tři týdny, svobodní zednáři zdůrazňují, že je důležité věnovat pozornost vývoji.

„Minulou nedělí vstoupila Francie do velmi znepokojivé fáze své historie, s bezprostřední hrozbou návratu krajní pravice k moci. Za tři týdny, v nadcházejících nových parlamentních volbách, je riziko, že se Francie připojí k ponuré řadě populistických a nacionalistických krajně pravicových vlád, větší než kdy jindy.

Nejreakčnější síly se pokoušejí vyjít ven s jediným cílem, a to zpochybnit všechny základní principy osvícenské filosofie, která je zdrojem pokroku.“

Reakce svobodných zednářů po evropských volbách a jejich pokračující mobilizace proti tomu, co vnímají jako „hrozbu pro demokracii“, včetně „univerzálních hodnot,“ o nichž tvrdí, že je brání, lze vidět ve světle historie nechvalně známého řádu, který se snaží mít vliv na většinu vlád.

Prostřednictvím veřejných prohlášení a plánovaných shromáždění nyní zednářský řád ve Francii jedná tak, aby se vypořádal s možným vzestupem strany, na kterou nemá na francouzské politické scéně přímý vliv...

Titulní obrázek: Francouzský zednářský velmistr Guillaume Trichard

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 10 Průměrně: 4.6]